

A tartalomból ajánljuk

- **Választási tudnivalók...** 2. oldal
- **A jászberényi majális programja** 3. oldal
- **Közös ügyünk a zöldenergia** 5. oldal
- **Hogy élmény legyen a bevasárlás** 7. oldal

Önkormányzati ülés

Lapzártánkat követően, április 17-én, szerdán délután tartotta soros áprilisi ülését a Jászberényi Városi Önkormányzat. A tervezett napirend szerint a képviselők 16 tájékoztató, beszámoló és előterjesztés kapcsán hoztak döntést. Az ülésen megtárgyalták többek között a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről, valamint a Jászberény város közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolókat. Döntöttek továbbá a kiemelt sportágak számára kiírt pályázaton elnyerhető támogatásról. Az ülésen történekről következő lapszámunkban számolunk be, de a BerényCafé online oldalunkon (jku.hu) már hamarabb olvashatják majd tudósításunkat.

Több mint félmilliárdos fejlesztés a Konkoly Electro Kft.-nél

Három nap alatt kétszer is az érdeklődés középpontjába került a Konkoly Electro Kft. Április 3-án, a Város Napján rendezett díjátadó ünnepségen a cég az önkormányzat által adományozott Jászberény Város Mecenása díjat vehette át, majd április 5-én egy több mint félmilliárdos fejlesztés megvalósulását jelenthették be.

A szerdai városi ünnepséget követően pénteken már a Konkoly Electro Fémnyomó úti telephelye volt egy újabb jeles esemény helyszíne. A Konkoly Electro Gyártó és Karbantartó Kft. 287,08 millió Ft feltételesen visszatérítendő támogatást nyert az Európai Unió és Magyarország Kormánya társfinanszírozásában a GINOP_PLUSZ-1.1.2-21 pályázati kiírásán. A 574,16 millió forintos összköltségvetésű fejlesztés keretében korszerű komplex vállalati fejlesztés került megvalósításra. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. A közel 1 500 négyzetméteres csarnokbővítést, gépbeszerzést és jelentős informatikai fejlesztést magában foglaló beruházás átadásán megjelent *György László*, a gazdaságstratégiai feladatokban való szakmai közreműködésért és a Tanítsunk Magyarországot program koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztos és Budai Lóránt, Jászberény polgármestere is.

Köszöntőjében György László hangsúlyozta, hogy van Jászberényben egy vállalkozás, amely Magyar Multivá, Nemzeti Bajnokká válhat. Egy garázból indult ez a vállalkozás, amely ma már cégeket gyárt magyar tudással, magyar kreativitással.

– Nagy öröm számomra, hogy megtudtuk győzni Konkoly Szabolcsot és



csapatát arról, hogy ne a kisebb támogatási programot válassza, amely egyébként 70%-os támogatási intenzitást ígért, hanem a nagyobb, amely ugyan csak 50%-os támogatást jelent és szigorúbbak a feltételei is. Utóbbi, a Magyar Multi Program keretében valósul meg ez a fejlesztés, amely ma átadásra kerül. Folyamatosan keressük azokat a vállalkozásokat, amelyek képesek lehetnek ebben a programban részt venni. Olyan cégből, mint a Konkoly Electro Kft, azért nincs olyan sok. A Magyar Multi Program keretében az elmúlt 3-4 évben 56 milliárd forintból 117 vállalkozást támogattunk. Ez a 117 vállalkozás kiutat jelenthet számunkra a közepes jövedelmű országok csapdjából. Mert a magyar vállalkozások esetén a profit is az országon belül marad, s a további fejlesztések alapja lehet. Egyébként az elmúlt három évben 20 ezer vállalkozást támogattunk Magyarországon a Kormány munkahelyvédő, munkahelyteremtő, beruházást támogató pá-

lyázati úton. Ez összesen 3 600 milliárd forintos támogatást jelentett a cégeknek. Ennek a támogatásnak 77%-át kapták a magyar mikro-, kis- és közepes vállalkozások, s ide tartozik a Konkoly Electro Kft. is – mondta György László, aki gratulált a most elkészült beruházáshoz, és annak a reményének adott hangot, hogy a fejlesztési folyamat itt nem ér véget és lesz még alkalma itt, ehhez hasonló eseményen részt venni.

Jászberény városa nevében *Budai Lóránt* polgármester mondott köszöntőt az ünnepi eseményen. Hangsúlyozta, hogy a Konkoly Electro Kft. nemcsak a termelés, fejlesztés terén dicsekedhet szép eredményekkel, de a társadalmi kötelezettségvállalás terén is példát mutat. Az oktatás, a kultúra, a sport területén is lehetőségeikhez mérten mindent megtesznek, hogy szűkebb környezetük, a Jászág, Jászberény javát szolgálják.

– Gratulálok a Konkoly Electro Kft.-nek az újabb nagyszerű beruhá-

zás elkészültéhez, annak átadásához. További sikereket kívánok a cégnek, s köszönöm a város iránti elkötelezettségüket – mondta Budai Lóránt.

A Konkoly Electro Kft. eddig megtett útjáról, jelenlegi tevékenységéről *Konkoly Szabolcs* tulajdonos ügyvezető és *Ondi Tamás* ügyvezető tartott prezentációt.

Konkoly Electro Gyártó és Karbantartó Korlátolt Felelősségű Társaság

- Alapítás éve: 2002
- Székhely: 5100 Jászberény, Fémnyomó út 4.
- Ügyvezető: Konkoly Szabolcs és Ondi Tamás
- Iparágak, melyekben dolgoznak: autóipar, elektronikai ipar, vasút- ipar, háztartási gépipar, fogyasztási cikkek, orvostechikai eszközök
- Árbevétel (2023): 6 millió euro
- Legnagyobb értékű projekt: 5 millió euro
- Létszám: 70+
- A Fémnyomó úti telephely építésének kezdete: 2019. Területe: 3 026 m². Első ütemben épült: 440 m² raktár. Első-második ütemben épült: 600 m² iroda, 1 517 m² gyártó terület. Harmadik ütemben épült: 767 m² szerelde és daraboló. Negyedik ütemben épült: 690 m² forgácsoló üzem.
- A cég küldetése: Modern gyártási technológiákhoz biztosítunk eszközöket, amelyek tartósan a jövő fejlődését és generációját szolgálják. (Konkoly Szabolcs, tulajdonos, ügyvezető)

Szántai Tibor

Hagyományok, értékállóság, dizájn

Sikeresen zajlott a Commheritour nemzetközi projekt csehországi nyitórendezvénye. Március utolsó hetében a Jászberény Városi Önkormányzat küldöttsége nemzetközi partnertalálkozón vett részt České Budějovicében, ami az év elején elkezdődött COMMHERITOUR nemzetközi projekt nyitórendezvénye volt.

Az Interreg Duna Régió Program által finanszírozott projekt célja, hogy

fejlessze a szellemi kulturális örökség részét képező hagyományos kézművesség értékmező újragondolásának kereteit, valamint erősítse annak szerepét a helyi foglalkoztatás, kreatív gazdaság és turizmus területén. Miközben a projekt elősegíti a helyi kézműves kulturális örökség megőrzését és hasznosítását, erősíti az érdekelteket közösségeket a partnertelepüléseken és a Duna régió szintjén.

A harminc hónapig tartó projektben a Jászberény Városi Önkormányzat vezetői partneri szerepet töltöttek be, szoros együttműködésben a Jászsági Népművészeti Műhely Egyesülettel, valamint az egyaránt budapesti székhelyű Hagyományok Házával és a Népművészeti Egyesületek Szövetségével, amelyek társult partnerintézmények, illetve partnerszervezetek.

Folytatás a 3. oldalon ►



Átadták az Év Sportolói díjakat



A Szoljon.hu és az Új Néplap immár második alkalommal hirdette meg az Év Embere és az Év Sportolója szavazását, melyen a 2023-ban kiemelkedő eredményt elért jelöltre lehetett szavazni. A díjátadó április 9-én Szolnokon, a Garden Hotelben tartották.

Ahogy korábban már beszámoltunk róla, a Jászberényi Yakuzák SE két kiválósága, *Notheisz Janka* és *Móczó Milán* a 2023. évi Év Sportolója díjat a felnőtt nők, illetve a fel-

nőtt férfiak kategóriájában. Mesterük *Sensei Agócs Tibor*.

A két kitűnő sportoló több ezer szavazatot kapott, s eredményeik alapján méltán részesülhettek e jeles elismerésben.

Reméljük, hogy a 2024-es esztendő is sok sikert hoz vármegyénk, ezen belül a Jászág és Jászberény sportolói számára, s a következő évi szavazáson is lesz lehetőségünk sportolóinkra szavazni.

Hagyományok, értékállóság, dizájn

▶ Folytatás az 1. oldalról

A csehországi nyitórendezvényen a nyolc Duna régióba tartozó országból származó 12 partner mindegyike aktívan részt vett. Ezek között európai uniós és azon kívüli országok is vannak, mint például Szerbia, vagy épp

Bosznia-Hercegovina. A némileg eltérő, mégis sok szempontból hasonló kultúrákból érkező partnerek más és más kézműves iparág sokrétű fejlesztését tűzték ki célul. Jászberény célja a viseletkészítés újszerű értelmezése: hagyományos alapokra építve visel-

hető termékek tervezése, fejlesztése és népszerűsítése.

A találkozón egy kisebb kiállítást is berendeztek a szervezők a projektpartnerek – nem egyszer jövőbe mutató – kézműves termékeiből. Jászberény egy hagyományos jász mintával ellátott, de napjainkban is hordható, ünnepi viseletet mutatott be. Vajon középtávon lehetőségünk lesz-e ezt és az ehhez hasonló öltözeteket bármelyikünk számára elérhetővé tenni? A cél egyértelműen ez.

A COMMHERITOUR projektnek lesznek partneri és Duna régió szintű eredményei is. A helyi érintettek bevonásával zajló partneri tevékenységek mellett a legfontosabb cél az egymástól való tanulás, a tapasztalatok megosztása és egy közös, a Duna régiót felölelő online platform (HeriCraft Market) létrehozása lesz. A projekt záróeseményét várhatóan 2026 tavaszán rendezni majd Jászberény.

A projekt az Interreg Duna Régió Programból, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.



Programzárót tartott az Idősügyi Tanács

Városunkban a tavalyi év második felében alakult meg az önkormányzat által létrehozott Idősügyi Tanács, melynek vezetője Verseginé Utasi Erzsébet önkormányzati képviselő lett. Megalakulása után nem sokkal a tanács már egy nyolc alkalomból álló bűnmegelőzési programot is elindított.

Az Idősügyi Tanács tavaly szeptemberben indította útjára azt a bűnmegelőzési programot, amelynek zárását április 11-én tartották a Civil Házban. Havonta tartottak összejöveteleket, melyeken különböző témákat dolgoztak fel.

– A havi rendezvényeinken szó volt többek között az egészségügyről, a bankkártya visszaélésekről, a közlekedési balesetekről, azaz olyan témákról, amelyek az időseket nap mint nap érintheti. Most, az utolsó foglalkozáson az előadások anyagaiból összeállított tesztet írnak az időseink. Az előadások interaktívak voltak, azaz volt lehetőség kérdezni is. Ötvennyolcan látogatták a rendezvényeinket, s ezzel



országosan is az elsők között vagyunk. Sok helyen 20-30 érdeklődő volt csak, s a negyedik alkalom után érdektelenségbe fulladt a kezdeményezés. Szerencsére nálunk nem így történt. Továbbra is az a célunk, hogy minél jobban mozgassuk az idősebbeket. Közel 700 nyugdíjasunk van a városban, s szeretnénk, ha minél jobban kihasználnák a nyugdíjas klub, illetve a Civil Ház

adta lehetőségeket – mondta érdeklődésünkre Verseginé Utasi Erzsébet, aki arra is felhívta a figyelmet, hogy a Civil Házban minden vasárnap ebéd után lehetőség van kártyázni, társasjátékozni, beszélgetni a nyugdíjasoknak.

A havonta rendezett találkozók egyébként ingyenes egészségügyi szűrés – vérnyomás- és vércukorszint mérés – is az idős emberek rendelkezésére állt.

Elindult a fiatalokat támogató Mesterségek Műhelye pályázat

A kevesebb lehetőséggel rendelkező fiatalok gazdasági és társadalmi beilleszkedését célzó pályázat nyitóeseményét tartották április 10-én a Birs Vendégházban. Gyakori jelenség, hogy az a fiatal, aki az iskola befejezését követően nem talál munkát, kikerül a társadalmi folyamatok körforgásából.

Az induló ifjúsági párbeszéd pályázat, amely a résztvevő fiatalokkal és a szak-

mai előadókkal közösen került bemutatásra, ezért helyezi fókuszba a minőségi kapcsolati háló kiépítését az érintett generáció, a helyi munkaadók és a döntéshozók között. Szükségesnek vélik a közös nevező megtalálását, hiszen ezáltal érdemben befolyásolni lehet a fiatalok életét helyben meghatározó folyamatokat, mindezt velük együtt, a véleményeiket, meglátásaikat felhasználva.

A Jászberényi Ifjúsági Önkormányzat utódszervezetéhez, a Lehel Ifjúsági

Szervezethez (LISZT) történő csatlakozáson keresztül lehetőséget kívánnak biztosítani a projektbe bevont fiataloknak arra, hogy részt vegyenek a helyi társadalmi folyamatok alakításában, valamint célként határozták meg azt is, hogy a Jászkerület szolgáltatáspalettájára az igényeiknek megfelelően bővíljen. A megvalósításra váró feladatokat és tevékenységeket a LISZT tagjai mutatták be a meghívott döntéshozóknak. Elsősorban a közösségépítés, a biztonságos környezet megteremtése és a hagyományos oktatási kereteken túlmutató ismeretek kerülnek átadásra. Álláskeresési tanácsadással, a sikeres munkavállaláshoz szükséges kompetenciák fejlesztésével egybekötött egyéni és csoportos foglalkozásokat tartanak a program során.

A találkozón Budai Lóránt polgármester köszöntötte a megjelent fiatalokat. Kiemelte, hogy a jelenlegi projekt a rendkívül népszerű Lehel Pengő pályázat struktúrájához hasonlít. A közösségi oldalán arról írt, hogy a pályázat sikere az intézmények és szervezetek közötti szoros együttműködésen alapul.



Városházi hírek

Az elmúlt két hét is igen mozgalmasan telt városunkban. Erről tanúskodnak Budai Lóránt polgármester facebook oldalán tett bejegyzések, melyek közül most négyet választottunk ki.

A közelmúltban hozzánk érkezett lakossági jelzések, valamint az egyre sikeresebb – ezáltal egyre több szurkolót vonzó – sportesemények miatt úgy döntöttünk, hogy új kerítést építünk a jégpálya Sportpálya utcai oldalán. Az acél kerítésoszlopokkal ellátott, sávalappal és pincefalazó blokkal készült, közel 70 méter hosszú és 2 méter magas famintás, dió színű kerítést a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. fogja megépíteni bruttó 4.5 millió forint értékben.



Fotó: Gémesi Balázs

Elődeink több mint egy évtizede, hogy 100 millió forintnál is nagyobb összegből felújították a Kőhidat. Ennek ellenére az építmény állapota teljesen leromlott. 2022-ben – egy 6 millió forintos beruházás során – megtörtént a törött elemek javítása, a fedlap leszedése és tisztítása, a hiányzó elemek pótlása, valamint a kőkorlát teljeskörű fugázása. Sajnos azonban az idő a járőfelületen lévő deszkákat sem kímélte. Ezért a napokban úgy döntöttünk, hogy a megkopott, töredezett deszkákat és az elkorhadt párnafákat lecseréljük, rögzítjük a mellvédfal mentén lévő lámpatesteket, valamint megújítjuk a híd alatti vízvezeték lemez burkolatát. A bruttó 4.8 millió forintos beruházást a BAKTATÓ Kft. fogja végezni.



Fotó: Gémesi Balázs

A Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeli Intézet és Múzeum Hőskultusz és Hadisírgondozó Igazgatóság Belföldi Hadisírgondozó Osztály munkatársai tavaly nyáron azonosító feltárást és exhumálást végeztek a jászberényi Szent Imre temető II. világháborús magyar katonai parcellájában. A két hét alatt 6 sorban összesen 133, többségében hadifogolytáborban elhunyt magyar katonai maradványa került elő. A feltáráshoz és a visszatemetéshez, egy-egy forgókotró munkagép biztosításával és közel 1.5 millió forinttal önkormányzatunk is hozzájárult. A napokban megtörtént a katonai parcella felújításának első üteme. A második ütem - mely során a maradványok újratemetése is meg fog történni – nyáron folytatódik. Köszönöm a minisztérium szakembereinek megkeresését, munkáját és példás hozzáállását!



Fotó: Gémesi Balázs

Hamarosan befejeződnek a Fürdő utcai rokokó szoborcsoport restaurálási munkálatai. Az elmúlt hetekben megtörtént a több mint kétszáznegyven éves szobrok szigetelése, tisztítása, a hibák és hiányosságok kezelése, fugázása, vegyszerezése, a repedések kitöltése, valamint a figurák (végtag- és egyéb) hiányainak pótlása. Az összességében 12 millió forintos felújítást az Ódon Patina Kft. szakemberei végezték, a szoborcsoport megújulásához a Nemzeti Kulturális Alap Örökségvédelem Kollégiuma 6 millió forinttal járult hozzá. A fentebb részletezett beavatkozások garantáltan biztosítani fogják a tartósságot, a befejezettséget és nem utolsósorban az esztétikai értéknövekedést. Mert hisszük, hogy az újabb és újabb fejlesztések mellett nem felejthetjük el meglévő értékeinket és azok megőrzését.

Jászberény

Majális

Electrolux sportpálya 2024. május 01.

7.00 Zénés ébresztő a Palotásy János Zeneiskola AMI Fúvószenekar közreműködésével, városszerte több ponton, Bernhardt András vezetésével

10.00 Vaga Banda Gólyalásbasok óriásbábos előadása

11.00 Lehel-Melody TSE műsora

11.30 Mazsorett bemutató

12.00 Jó ebédhez szól a nóta
Fellép a Jászsági Cigányzenekar, énekel Bárkányi Adrienn és Sztruhala József

13.30 Dance Fitness SE műsora

14.00 Tai Chi bemutató

14.10 Win Tsun Kung-fu bemutató

14.20 Zumba bemutató

14.50 Főzőverseny eredményhirdetése

16.00 Traffic Band koncert

19.00 Bon-Bon koncert

FŐZŐ- ÉS SÖRIVŐ VERSENY A HELYSZÍNEN

10 órától óránként kisvonat közlekedik díjmentesen a Majális helyszínére a Lehel Vezér Gimnázium elől. (utolsó indulás 17 órakor)

Vaga Banda Bon-Bon

Jászberényi Kulturális Programok [f](https://www.facebook.com/jaszberenyiprogramok) [i](https://www.instagram.com/jaszberenyiprogramok) [jaszberenyiprogramok](https://www.jaszberenyiprogramok.hu) | www.jaszberenyiprogramok.hu

A költő lírája képekben ábrázolva

Hagyományaihoz híven, versilusztrációk készítésére ösztönző alkotópályázatot hirdetett jászsági középiskolások diákjainak a Hamza Gyűjtemény és Jász Galéria. Radnóti Miklós Razglednicák című verse lírájának üzenetét kérték ábrázolni a képzőművészet eszköztárából választott technikával.

A Magyar Költészet Napja köszöntésére, április 11-én délután tartották a pályázat eredményhirdetését és a legjobbnak ítélt alkotásokból összeállított kiállítás megnyitóját a Hamza épületben. Az intézmény igazgatója, Farkas Edit bevezetőjében elmondta, hogy 78 különböző szabadon választott technikával készített alkotás érkezett a pályázatra. Kitérővel érdeklődéssel fogadták azokat az illusztrációkat, ahol az egész életmű mondanivalóját sikerült visszaadni, de természetesen bármelyik Radnóti költeményben megjelenő képi elem megformálását örömmel vették. A szakmai zsűrizést Farkas Edit mellett, Beluzsár Csaba művésztanár és Koncz Gábor festőművész, grafikus végezte. Értékelték az írott szó képi megfogalmazását, az emberi érzelmek értelmezését és megjelenítésének alkotó fantáziáját. A kreatív diákok ügyes kísérletet tettek az irodalom és képzőművészet elméleti és gyakorlati összekapcsolására. A legtöbb pályamű a Lehel Vezér Gimnáziumból érkezett, Nagy Tamás rajztanár lelkes ösztönzésére, így a legtöbb díjazott is a patinás intézmény tanulói közül került ki. Különdíjat kapott Ágnesz László (LVG 11.B). Harmadik díjjal jutalmazták Tardi Kinga (Jászapáti Gimnázium 10.B) alkotását, második helyre sorolták Olajos Anna (LVG 9.C) művét, míg a legjobbnak Tóth Panna (LVG 9.B) monoptípiáját választották. A kiállított alkotások május közepéig lesznek láthatók a Hamza Múzeum kistermében és folyosóján. **Duka**



A fotón balról-jobbra: a második helyezett Olajos Anna, a különdíjas Ágnesz László és a harmadik helyezett Tardi Kinga

A fotón balról-jobbra: a második helyezett Olajos Anna, a különdíjas Ágnesz László és a harmadik helyezett Tardi Kinga

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

[f](https://www.facebook.com/CsomorCsaladiMeheszet) Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Súlyom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

Idén is nagy siker volt a FutiKutyik

A Szeretlek Jászság Egyesület és a bejegyzés alatt álló Jászberényi Jótékonykodók Egyesülete április 14-én, vasárnap délelőtt immár második alkalommal rendezte meg a FutiKutyik Jótékonyági Kutya Futóversenyét. A négylábúakat és gazdáikat a Margit-sziget melletti területen várták, ahol a rajt-cél volt kialakítva. Előzetesen és a helyszínen összesen több mint 130-an neveztek, s vágtnak neki a 3 kilométeres távnak.

hat mindenkinek, aki kisebb-nagyobb egészségügyi problémával küzd. Mert az emberi akaraterőnek nincs határa. Nem véletlen, hogy a rendezvény résztvevői nagy figyelemmel hallgatták Rékát, aki a rendezvény ideje alatt egyetlen pillanatra sem maradt magára.

A szervezők nevében Bérés Krisztina köszöntötte a versenyre nevezett két- és négylábúakat, akik a 3 kilométer megtétele után – lehetett fut-



A rajt előtt idén is volt egy motivációs vendége a rendezvénynek. Dobos Réka 30 éves parakaratéka Karácsondról érkezett, hogy elmondja történetét, s bemutassa, mire is képes az ember: Rékának 2014. december 24-én autóbalesete volt, amelynek következtében sérültek a nyaki csigolyái és így mellől lefelé lebénult. A korábban is sportos lány – 12 évet karatézott – óriásiit küzdött, hogy életben maradjon, majd megkezdte újraépíteni magát. Ismét elkezdte a karatét. Először csak erősítés gyanánt, majd az edzője benevezte egy versenyre, melyet meg is nyert.

– Ez hatalmas motivációt adott számomra, s rájöttem, hogy kerekesszékesen is tudok maradandót alkotni. Több nemzetközi versenyen szerepeltem jól, s az Európa-bajnokságon is a harmadik helyen végeztem. Ötszörös Magyar Bajnok vagyok és háromszor nyertem Világkupát. Idén a világranglista nyolcadik helyére is felkerültem, ami azért is nagy eredmény, mert az ellenfeleim mind jobb állapotúak mint én – mondta Dobos Réka, aki a kerekesszékebe kényserítve is megpróbálja a lehető legteljesebb életet élni. Példája óriási erőt ad-

ni, de sától is -, a célba érkezéskor érmet kaptak, majd ebédelhettek és elfogyaszthatták a Tugyi Róbert által felajánlott süteményt is. A Sivadó Selfiboxban pedig a futás előtt és után is készültek a fotók a kutyusokról és futó társaikról.

A támogatók jóvoltából az első három helyezett egy-egy ajándékosarat kapott, melyet Hajnal-Nagy Gábor adott át. Az első helyezett Kapály Gábor lett Herminával, míg másodikként ért a célba Crespo Szofia Lola Izával, s a harmadik helyezett pedig Hamar Zsolt lett Russzóval. Dobó Erzsébettől a három leggyorsabb ifjú hölgy és négylábúuk vehették át a Bota Judit által felajánlott különdíjakat. A Varga Attila által felajánlott kutyaápolópedig az Álmom egy gazdi Állatmentő Alapítvány képviselője vehette át.

A nevezésekből befolyó összeget idén is három alapítvány kapta. A Kutyaápoló Alapítvány (Szabó Gábor), az Álmom egy gazdi Állatmentő Alapítvány (Csöke Elvira) és az Animal Help Alapítvány (Christian Buchenau, Thern Mercédész) egyaránt 180-180 ezer forintot vehettek át Bérés Krisztinától.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottsága a hátrányos szociális helyzetű általános iskolások nyári felügyeletének, elfoglaltságának biztosítása, a családok segítése érdekében nyári napközis tábor szervezésére pályázatot ír ki.

A pályázók köre: a köznevelés-szolgáltatás megszervezésében való közreműködésre jogosult intézmények, szervezetek, egyéni vállalkozások.

A pályázat célja: a hátrányos szociális helyzetű általános iskolások szabadidejének irányított és felügyelet melletti hasznos eltöltését biztosító nyári programok szervezését – a lehetőségek optimális kihasználásával – megvalósító program- és finanszírozási ajánlatok megismerése, a nyári napközis tábort lebonyolító intézmény, illetőleg egyéni, vagy társas vállalkozás kiválasztása és a szervezéshez szükséges támogatás biztosítása.

A nyári napközis tábor a hátrányos helyzetű, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók számára ingyenes, míg a többi résztvevő térítés ellenében vehet részt rajta.

A rendelkezésre álló keretösszeg és forrása: A pályázatok támogatására rendelkezésre álló keretösszeg: 4.000.000.- Ft, azaz négy millió forint, melynek fedezetét a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a Jászberény Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetési előirányzatainak megállapításáról szóló 3/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet 26. melléklet II. című e) pontjában nevesített Iskolai nyári tábort pályázati kerete biztosítja.

A pályázaton igényelhető támogatás formája és mértéke: A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

Támogatási időszak: 2024. június 24. és 2024. augusztus 31. közé eső időszak **Benyújtási határidő:** 2024. május 2.

A pályázat kizárólag a Jászberény Városi Önkormányzat által erre a pályázati célra kiadott Pályázati Adatlapon nyújtható be. A részletes pályázati felhívás és a pályázati dokumentáció elérhető Jászberény Város hivatalos honlapján (www.jaszbereny.hu).

